

SEDE VIRTUAL

# CÓDIGO VERIFICACIÓN: B232626775579F

9 DE JUNIO DE 2023 HORA 14:06:50

AB23262677 PÁGINA: 1 DE 3

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO ILIMITADAMENTE DURANTE 60 DÍAS, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

RECUERDE QUE ESTE CERTIFICADO LO PUEDE ADQUIRIR DESDE SU CASA U OFICINA DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL DE LA ENTIDAD SIN ANIMO DE LUCRO : ASOCIACION CATOLICA DE OBRAS PARA LA ORIENTACION DE LA JOVEN EN COLOMBIA

INSCRIPCION NO: S0054510 DEL 13 DE JULIO DE 2018

N.I.T.: 901196799 5 ADMINISTRACIÓN: DIRECCION SECCIONAL DE IMPUESTOS DE BOGOTA

TIPO ENTIDAD : OTRAS ORGANIZACIONES CIVILES, CORPORACIONES,

FUNDACIONES Y ENTIDADES DOMICILIO : BOGOTÁ D.C.

EL SUSCRITO SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, EN EL EJERCICIO DE LA FACULTAD CONFERIDA POR LOS ARTICULOS 43 Y 144 DEL DECRETO NUMERO 2150 DE 1995

### CERTIFICA:

RENOVACION DE LA INSCRIPCION : 13 DE MARZO DE 2023

ULTIMO AÑO RENOVADO: 2023

ACTIVO TOTAL : 7,365,727 PATRIMONIO : 7,365,727

## CERTIFICA:

DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : AK 14 NO. 34 86 403

MUNICIPIO : BOGOTÁ D.C.

EMAIL DE NOTIFICACION JUDICIAL : ACEELTDA@YAHOO.ES

DIRECCION COMERCIAL: AK 14 NO. 34 86 403

MUNICIPIO : BOGOTÁ D.C. EMAIL : ACEELTDA@YAHOO.ES

### CERTIFICA:

CONSTITUCION: QUE POR ACTA NO. 1 DEL 1 DE JULIO DE 2018 OTORGADO(A) EN ASAMBLEA CONSTITUTIVA, INSCRITA EN ESTA CAMARA DE COMERCIO EL 13 DE JULIO DE 2018 BAJO EL NUMERO 00307120 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE CONSTITUIDA LA ENTIDAD DENOMINADA ASOCIACION CATOLICA DE OBRAS PARA LA ORIENTACION DE LA JOVEN EN COLOMBIA.

CERTIFICA:

ENTIDAD QUE EJERCE LA FUNCION DE INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL: ALCALDIA MAYOR DE BOGOTA

### CERTIFICA:

VIGENCIA: QUE LA SOCIEDAD NO SE HALLA DISUELTA. DURACION HASTA EL 30 DE JUNIO DE 2068

### CERTIFICA:

OBJETO: EL OBJETO DE LA ENTIDAD ES: A) LA ASOCIACIÓN SE PROPONE LA PROMOCIÓN INTEGRAL DE LA JOVEN QUE SE ENCUENTRA FUERA DE SU HOGAR DE SU ÁMBITO PROPIO OFRECIENDO SERVICIO DE ALOJAMIENTO A TRAVÉS DE HOGARES. B) OFRECER A LA JOVEN FORMACIÓN EN VALORES. C) OFRECER A LA JOVEN ORIENTACIÓN PROFESIONAL Y SICOLÓGICA. D) RECIBIR DONACIONES PARA AYUDAR AL SOSTENIMIENTO DE LOS DIFERENTES HOGARES EN COLOMBIA. E) ABRIR HOGARES DE LA JOVEN EN COLOMBIA DONDE SE PUEDA OFRECER PROTECCIÓN A LA JUVENTUD FEMENINA. F) AYUDAR A LOS HOGARES DE LA ORIENTACIÓN DE LA JOVEN EXISTENTES EN COLOMBIA, A MANTENERSE VIGENTES DÁNDOLES APOYO ECONÓMICO, LEGAL Y CAPACITACIÓN PARA LA ADMINISTRACIÓN DEL HOGAR DE LA JOVEN. G) VIGILAR EL FUNCIONAMIENTO DE LOS HOGARES EXISTENTES, QUE ESTÉN OFRECIENDO LOS SERVICIOS, DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ESTATUTOS NACIONALES APROBADO POR LA CONFERENCIA EPISCOPAL DE COLOMBIA. H) VIGILAR QUE LOS HOGARES EXISTENTES CUMPLAN CON LAS NORMAS LEGALES, CONTABLES Y TRIBUTARIAS EXIGIDAS PARA EL ADECUADO FUNCIONAMIENTO DE LA ASOCIACIÓN. I) RECIBIR LOS HOGARES CON PROBLEMAS ECONÓMICOS PARA REORGANIZARLOS Y PONERLOS A FUNCIONAR DE NUEVO. PARÁGRAFO: ACLARAMOS QUE, DENTRO DE LAS ACTIVIDADES PRINCIPALES DEL OBJETO SOCIAL, NO SE REALIZARAN FUNCIONES PROPIAS DE INSTITUCIONES DE UTILIDAD COMÚN QUE PRESTAN SERVICIOS DE BIENESTAR FAMILIAR COMO EL ICBF (DECRETO 1422 DE 1996).

#### CERTIFICA:

ACTIVIDAD PRINCIPAL:

8790 (OTRAS ACTIVIDADES DE ATENCIÓN EN INSTITUCIONES CON ALOJAMIENTO)
CERTIFICA:

\$ 7.365.727,00

## CERTIFICA:

# \*\* ORGANOS DE ADMINISTRACION \*\*

QUE POR ACTA NO. 1 DE ASAMBLEA CONSTITUTIVA DEL 1 DE JULIO DE 2018, INSCRITA EL 13 DE JULIO DE 2018 BAJO EL NUMERO 00307120 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE IDENTIFICACION

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

PORTELA VEGA HILDA RUTH C.C. 000000051646393

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

GARCIA REINA ROSALBINA C.C. 00000020773751

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

ROJAS BETANCOURT GLORIA AMPARO C.C. 00000029532495

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

PATIÑO RANGEL AMALIA MARINA C.C. 00000020096933

# CERTIFICA:

REPRESENTACION LEGAL: EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA ENTIDAD ES EL PRESIDENTE NOMBRADO PARA PERÍODOS DE CUATRO (4) AÑOS Y EL SUPLENTE SERÁ EL VICEPRESIDENTE QUIEN EJERCERÁ EL CARGO EN CASO DE AUSENCIA DEL REPRESENTANTE LEGAL.

### CERTIFICA:

## \*\* NOMBRAMIENTOS \*\*

QUE POR ACTA NO. 1 DE ASAMBLEA CONSTITUTIVA DEL 1 DE JULIO DE 2018, INSCRITA EL 13 DE JULIO DE 2018 BAJO EL NUMERO 00307120 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

### CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA



SEDE VIRTUAL

CÓDIGO VERIFICACIÓN: B232626775579F

9 DE JUNIO DE 2023 HORA 14:06:50

AB23262677 PÁGINA: 2 DE 3

NOMBRE IDENTIFICACION

PRESIDENTE

PORTELA VEGA HILDA RUTH VICEPRESIDENTE

GARCIA REINA ROSALBINA

C.C. 000000051646393

C.C. 000000020773751

### CERTIFICA:

FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL: SON FUNCIONES DEL REPRESENTANTE LEGAL: A. EJERCER LA REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA ENTIDAD. B. PRESIDIR LA ASAMBLEA GENERAL Y LAS REUNIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA. C. CUIDAR QUE SE CUMPLAN LOS ACUERDOS DE LA ASAMBLEA GENERAL Y LA JUNTA DIRECTIVA. D. TENER AL CORRIENTE A LA JUNTA DIRECTIVA DE SU ACTUACIÓN Y SUS PROYECTOS. E. CELEBRAR TODA CLASE DE ACTOS Y CONTRATOS ENCAMINADO AL DESARROLLO Y CUMPLIMIENTO DEL OBJETIVO SOCIAL DE LA ENTIDAD. F. CONVOCAR A LAS REUNIONES A LOS ÓRGANOS DE ADMINISTRACIÓN. G. EL REPRESENTANTE LEGAL REOUERIRÁ AUTORIZACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA PARA COMPRAR, VENDER O GRAVAR BIENES Y PARA CELEBRAR CONTRATOS CUYO VALOR EXCEDA LA SUMA DE DOSCIENTOS CINCUENTA (250) SMLMV. H. EJERCER LA ADMINISTRACIÓN DE LA ASOCIACIÓN PROTEGIÉNDOLA DE TODO ACTO ILÍCITO Y DE LAVADO DE ACTIVOS, ACTUANDO SIEMPRE CON PRINCIPIOS DE HONESTIDAD Y TRANSPARENCIA. LOS ACTOS DEL REPRESENTANTE LEGAL DE LA ENTIDAD, EN CUANTO NO SE EXCEDAN DE LOS LÍMITES QUE SE LE HA CONFIADO, SON ACTOS DE LA ENTIDAD; EN CUANTO EXCEDAN DE ESTOS LÍMITES SÓLO OBLIGAN PERSONALMENTE AL REPRESENTANTE LEGAL. LIMITACIONES DEL REPRESENTANTE LEGAL: A) NO PODRÁ ACTUAR EN CONTRA DE LOS PRINCIPIOS DE LA ASOCIACIÓN. B) NO PODRÁ OBTENER BENEFICIOS ECONÓMICOS DERIVADOS POR EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DE LA ASOCIACIÓN C) NO PODRÁ OFRECER EL PATRIMONIO DE LA ASOCIACIÓN COMO GARANTE EN NINGÚN CASO D) NO PODRÁ ENTREGAR EL PATRIMONIO DE LA ASOCIACIÓN A NINGUNA ENTIDAD NI A PERSONAS NATURALES BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA.

### CERTIFICA:

QUE EN ESTA CAMARA DE COMERCIO NO APARECEN INSCRIPCIONES POSTERIORES DE DOCUMENTOS REFERENTES A REFORMA, DISOLUCION LIQUIDACION O NOMBRAMIENTOS DE REPRESENTANTES LEGALES DE LA MENCIONADA ENTIDAD.

## CERTIFICA:

EL REGISTRO ANTE LAS CAMARAS DE COMERCIO NO CONSTITUYE APROBACION DE ESTATUTOS. (DECRETO 2150 DE 1995 Y DECRETO 427 DE 1996).

LA PERSONA JURIDICA DE QUE TRATA ESTE CERTIFICADO SE ENCUENTRA SUJETA A LA INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL DE LAS AUTORIDADES QUE EJERCEN ESTA FUNCION, POR LO TANTO DEBERA PRESENTAR ANTE LA AUTORIDAD CORRESPONDIENTE, EL CERTIFICADO DE REGISTRO RESPECTIVO, EXPEDIDO POR LA CAMARA DE COMERCIO, DENTRO DE LOS 10 DIAS HABILES SIGUIENTES A LA FECHA DE INSCRIPCION, MAS EL TERMINO DE LA DISTANCIA CUANDO EL DOMICILIO DE LA PERSONA JURIDICA SIN ANIMO DE LUCRO QUE SE REGISTRA ES DIFERENTE AL DE LA CAMARA DE COMERCIO QUE LE CORRESPONDE. EN EL CASO

DE REFORMAS ESTATUTARIAS ADEMAS SE ALLEGARA COPIA DE LOS ESTATUTOS.

TODA AUTORIZACION, PERMISO, LICENCIA O RECONOCIMIENTO DE CARACTER OFICIAL, SE TRAMITARA CON POSTERIORIDAD A LA INSCRIPCION DE LAS PERSONAS JURIDICAS SIN ANIMO DE LUCRO EN LA RESPECTIVA CAMARA DE COMERCIO.

### CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE LA FECHA DE LA CORRESPONDIENTE ANOTACIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSO. LOS SÁBADOS NO SON TENIDOS EN CUENTA COMO DÍAS HÁBILES PARA LA CÁMARA DE COMERCIO DE BOGOTÁ.

## TAMAÑO EMPRESA

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 2.2.1.13.2.1 DEL DECRETO 1074 DE 2015 Y LA RESOLUCIÓN 2225 DE 2019 DEL DANE EL TAMAÑO DE LA EMPRESA ES MICROEMPRESA

LO ANTERIOR DE ACUERDO A LA INFORMACIÓN REPORTADA POR EL MATRICULADO O INSCRITO EN EL FORMULARIO RUES:

INGRESOS POR ACTIVIDAD ORDINARIA \$1,625,500

ACTIVIDAD ECONÓMICA POR LA QUE PERCIBIÓ MAYORES INGRESOS EN EL PERÍODO - CIIU : 8790

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, VALOR : \$ 7,200

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA



SEDE VIRTUAL

CÓDIGO VERIFICACIÓN: B232626775579F

9 DE JUNIO DE 2023 HORA 14:06:50

AB23262677 PÁGINA: 3 DE 3

CUENTA CON PLENA VALIDEZ JURÍDICA CONFORME A LA LEY 527 DE 1999.

FIRMA MECÁNICA DE CONFORMIDAD CON EL DECRETO 2150 DE 1995 Y LA AUTORIZACIÓN IMPARTIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO, MEDIANTE EL OFICIO DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 1996.

CONSTANZA PUENTES TRUJILLO